

Вот и закончились Новогодние утренники, которых так долго ждали ребята, и к которым так долго готовились взрослые. К деткам приходили веселый Дедушка Мороз со своей внучкой Снегурочкой, Снеговик, Баба Яга, Снежная королева и ещё много много других сказочных персонажей! Сколько радости, сюрпризов и улыбок они принесли детям и взрослым!

Ребята с огромным удовольствием играли, танцевали, пели песни, рассказывали стихи и водили хороводы! Каждый зарядился праздничным настроением, получил частичку Новогоднего волшебства и, конечно же, новогодний подарок из рук Деда Мороза!

[ФОТОБАНК](#)

